6. TAPAHTUMHBIE OBA3ATEJBCTBA
6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyer 6e30TkazHyto padory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHsI MPOAAXKH B TOPTOBOW CETU IPH YCIOBHUH €T0 IKCILTyaTallluH B
MIOJTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.
IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 6€30NACHOCMb U HAOENC-
nocms pabomuol TCY npu enecenuu nompedoumenem usMeHeHull 8 €20 KOH-
CIMPYKYUIO.
6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3WH K MPOAYKUUH TMPOW3BOIUTCA NPU HATHUUH
OTMETKH O TPOJa)ke, 3aBEPEHHOI IMTaMIIOM opranm3anuy, npogasmieit TCY u
MOJIKCHIO IPOJABIIA.
Imukemky npeonpuamusn-uzzomosumenn na TCY coxpanamov 00 oKOHUAHUA
2apanmMuiinO20 cpoKa.
6.3  HzroroButens ocTtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXyJIIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITCJ'II)CKI/Ie KadueCTBa, MOT'YT 6])ITI) HC OTpAXCHbI B HACTOAIIEM PYKOBO/I-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEeYaHMs IPOCUM HANPABIIATH IO aapecy:

142800 Mockosckas 00:1., T.CtynuHo, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

Tea/pakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: : sales@treiler.ru
CBHJETEJIbCTBO O IIPHEMKE

TCY 7370 usrorosnero OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOJHBIM K 3KCILTyaTalllu.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amomHseT MpojaBel)

IIponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIT OPraHU3ALNH, aJIPEC)

Hara nponaxu IToanuce

(ducno, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[Itamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7370
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7370 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
JUTSL TIIAPHUPHON cuenku JierkoBbix aBToMmobmneir KIA Soul /Kua Coyn (PS) x/6
2014-2019 r. BBIITycKa ¢ OyKCUpYEeMBIM MPHULIETIOM TONHOW Maccoil 1o 1200%*
KT.

Texauueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipasur OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenust 10 k Texamueckomy periamenty Ta-
moxenHoro Cotoza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCIOPT-
HbIX cpenctB” (yTB. Pemennem Komuccun Tamoxkernoro Coroza ot 09 nexabps
2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v Tun cuenHoro ycTpoicTBa A50-X (mraposoit

HaKOHEYHHK)
1.2 lnuameTp cLemHoro mnapa, MM 50
1.3 JlomyctuMast moiHast Macca OyKCUpyeMoro npuiiena, Kr 1200%*
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7,3
1.5 Ilapametp S (MakcuMalbHasi BEpTUKaIbHAA HAarpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 17,5+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7370 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIIUMU (CM. puc.1) 1 wr.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[kH) 1 .

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen mouTaskom TCY HeoOX0AMMO YCTAHOBHTEH ABTOMOOHIIL HA ICTAKAIE MIIH
HA CMOTPOBOI siMe, 0TCOCJUHUTh AKKYMYJIATOPHYIO faTapero, aBTOMOOMJIbL 3aTOP-
MO3HTBb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, IO/ K0JIECA NMOJIOKUTH YIOPBI (falIMaKu).

3.2 PaGoTy mo MOHTa:Ky AOJIKHbI HPOM3BOAMTL IBA YEIOBEKAa, COOJIONAS Mephl
NPEeA0CTOPOKHOCTH.
** CgedeHUs 0 MAKCUMATILHO OONYCIMUMOIL MACce NPpUyena ymouHume y
ounepa aemo3agooa - nPou3eoo0umens, HoO OHA He MOICEeH NPesLILLantb
YKaA3aHHYI0 Maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/

BbokoBoii neBwrit

KPOHIITEHH *Bonr M10x35(8,8)

*I11ait0a 10.65T
*Iait6a 10x30-2 wr
*Taiika M10

*YTroaok

*Bont M12x45(8,8)
*[Tai6a 12x36-2 wt
*[Tait6a 12.65T

*Bonr M12x1.25x45(8,8) ‘* —— *Tafika M12
*[ait6a 12.65T 2 mr Bokogoit PpaBBIfI
*[ITaii6a 12x36 Banka TCY KPOHILUTEHH

2 mrt
*KpoHImreitH

KpeIyIeHHs po-
3€TKU

CuenHoii wap

()
2 »
e,

0.~

*Boar M10x1,25x30(8,8)
*[ITait6a 10.65T
*[1laii6a 10x30

6 1T

*Boat M12x1,25x75 (8.8)
*Taiixa M12x1,25
CaMOCTOII.
2 mmIT.

Puc.1 TsaroBo-crienHoe ycrporictso 7370.
Ipumeyanue: 1eTany, TOMEUCHHBIC * BXOAST B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxxy TCY pexkoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBUAX aBTOCEP-
BHCA

4.1 U3 GOKOBBIX HapyXHBIX W HIDKHUX IOJIOK JIOH)XEPOHOB YJAJIUTh TUIACTH-
KOBBIE 3ariylKH (npu Hanuuuu). OUMCTHUTH INTaTHBIE OTBEPCTUSI B OOKOBBIX
Hapy>XHBIX M HIDKHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKpBIBAIOLICH WX JICHTHI (IIpU
HaJTUIHHN).

4.2 VYcranoBUTh OOKOBOW TIpaBblii W JieBbI KpoHmTeitHbl TCY Ha BHemIHHE
OOKOBBIE U HWKHHE CTOPOHBI JIOH)KEPOHOB a/M, HCIIOJNB3Yys YroloK (cM puc.l),
60iter M10x1.25%30 1 rafikv mITaTHeIE, O] TOJIOBKHM OOJITOB IIOMI0KHUTE IIIai-
061 TpoBepHbIe 10.65T 1 maiiosr 10x30. Yrojaok KpenuTs K JeBOMY KPOHIITEHHY
6onrom M10x35 u raiikoit M 10, moanoxus noj rojaoBky 6onta maiidy M10x30,
a oz raiky - waitdy 10.65I" n mwaitdy 10x30. Kpenex He 3aTsruBars.

4.3 3akpenuts Oanky TCY Kk cbeMHBIM KpoHIITeHHam Oontamu M12x45,
npUBapHOM raiike — 6onrtamu M12x1,25x45. [lon raiiku (pu npuBapHO# raiike

— T10J] TOJIOBKH OOJITOB) MOMIOKUTH Mmaitoer 12.65.1 n maiosr 12x36. [Tox 60aT
C BHEIIIHEH raiikoii — emre maiidy 12x36.
4.4 Buumanue! Cyennoil wap 00JdHCEH PACHOAA2AMbCA CMPO20 800Jb NPO-
00ILHOU OCU ABMOMOOUTA.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpereka, MpeBapUTEIBHO CMaszaB pe3b0y Jo0oi
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koil.

e MowmeHT 3aTspkku M10 —4,4...5,6 krem

e MowmeHT 3aTsmkku M12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpernuTh CIEIHOHN IMap W KPOHIITCHH KPEIICHUS PO3ETKH K KPOHIITEH-
HaMm mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTor.
Buumanme: mocjie 4-X KpaTHOro NMPUMEHEHHS] CAMOCTONOPSIIHECH TalKu
HEe00X0IUMO 3aMEHUTH HA HOBBIE!
[IponsBecTyn 3aTsHKKY Kperexa, MPeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000N KOHCH-
CTEHTHOU CMa3Kou

e MowmeHT 3aTsbkku M 12 camocromn.- 8,0...10,0 xrem
4.7 Tloncoennuuth npoBoaa TCY K 3IeKTPONPOBOAKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
48 TloakIOYUTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U IPOBEPUTH ICHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIIIEHUS W CBETOBOW CHTHAIM3AINHN TpHUIIeTa.

5.IIPABWIA SKCILVTYATAIIMU Y TEXHUYECKOI'O OBCJIYKMBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcimyxkuBanne TCY 3akmrouaercss B MEPHOIUICCKOM
ocMotpe 0onToBbIX KperieHHd TCY k aBTOMOOMIIO W KpemjieHus NpuOopoB
anexktpoobopynoBanus. Iloarskky 6onroBbix coeannernii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM 00CITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb 3KCIUTyaTHpyeTcs 0e3 mpuiierna, HeoOXO0AMMO CIICTTHOM
L1ap MOKPBITH 3alIMTHON CMa3KOM WM HAaJeTh 3aIUTHBII KOJIAK, €CIIH P STOM
ap 3aropaxuBacT HOMEPHOW 3HAK WJIM MPOTUBOTYMAaHHBIN ()OHAPH — CIICTTHOM map
Heobxoanmo cHsITh. Ilpu crenke npunena ¢ a/M map AoJKeH ObITh cMa3aH KOH-
CUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne dhukcamuu CIETHOW TOJIOBKY MPHUIIETIa HA IIape, OCYIIECTBUTH CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOHJISI C TIPHUIIETIOM, HCIIOJNB3YsI OTBEPCTHE A B IPaBOM
kponmTeitHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpeiieHa 3KCIayaTaius npuie-
na 0e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHLIX IleMeil (TPocoB).

5.4 He pomyckaercsi 0yKCMpPOBKA NPHIENOB MOJHON Maccoii 0oJiee 1200%*
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromeii 90 km/gac.



